



## 看电影《雷锋》有感

民办新黄浦实验学校 四(3)中队 徐雅谔  
指导老师：肖芳美

今天我在家观看了电影《雷锋》。这是一部有点年代感的电影，还是黑白色的，对我来说比较新奇。

电影里我印象深刻的是雷锋一系列的做好事都很自然，没有谁去鼓动他。他自觉地去工地里帮忙搬砖，把老奶奶和小孩送回家，又顺路捐钱……

雷锋做好事默默无闻，从不留名，他的眼里只有别人，只有别人的困难。看不得别人的困难，帮助他们就是他践行“为人民服务”这一光荣使命。别人问他叫什么名字？他总乐呵呵回答“我叫解放军”。这种纯粹深深地感动了我。

试问我自己，遇到同样的风雨中的老奶奶，我会怎么办？我会上前提提供帮助吗？我可能会打退堂鼓觉得自己还小。但是这不是理由。正如妈妈经常告诉我的，重要的事就义无反顾地去做，找理由会让我一事无成。帮助别人就会让自己得到快乐，有时候也会回馈自己。

我也会问自己，现在还有雷锋精神吗？我想，应该是有的，比如我帮助同学辅导功课，比如体育课跑步有人摔倒了我把她扶起来并送往校医务室，比如路上看到共享单车倒了我会把它扶起来，顺便捡掉路边的垃圾……我想，能力越大责任越大，我就从一件件小事做起吧。勿以善小而不为。

所以，我觉得不孤单，雷锋就在我们身边，我们就是新时代的雷锋！雷锋就是一颗好种子，一年年一代代地传承下来共筑我们美好和谐的社会。

## 露营

上海市浦东新区南汇外国语小学  
四(5)中队 方梓瀚 指导老师：乔晓青

平时爱睡懒觉的我今天一大早就起床了，因为今天我们全家要去露营。我和哥哥迫不及待地和爸爸妈妈一起准备好所有的装备，高高兴兴地出发了。

我们开车到了临港的滴水湖畔，呵！这里露营的人可真不少啊！我们赶紧停好车，带着一拖车的装备开始寻找合适的草地“安营扎寨”。

不一会儿，爸爸看到一个小斜坡上没有人在那里还可以看到滴水湖的美丽风光，于是我们就开始分工，我和哥哥搭帐篷，爸爸妈妈搭天幕、布置桌椅，不一会儿我们就各自完成了任务。

这时，我的肚子开始咕咕叫着“抗议”了，爸爸笑着说：“饿了吧？等着，马上就能开饭。”说完就拿出卡式炉开始煎牛排，看着锅里滋滋冒油的牛排，闻着阵阵香味，我的口水都快流出来了。牛排煎好了，我夹起一块大口吃了起来，真是太美味了！“这牛排今天怎么吃起来格外香呢？”哥哥问道，妈妈笑着说：“这也许就是大自然的魔法吧，在大自然的怀抱里吃饭更加美味。”我们都点头表示赞同。

吃饱喝足后，我和哥哥躲进帐篷看书，爸爸妈妈听着音乐聊天，真是惬意极了！

慢慢地，远处的夕阳消失了，岸边的人群也渐渐消失了，然而跟家人一起露营的快乐却久久不散，成了我记忆中的珍宝。



## 游迪士尼乐园

上海市浦东新区航头镇梦马学校  
梦马文学社 蔡佳颖 指导老师：高春光

有一天，我和妈妈去到了迪士尼乐园，那有高耸奇幻的童话城堡，小飞象旋转木马，远处的假山上，挂着人工制作的瀑布，中间有一道小小的彩虹，美丽动人，蚂蚁王国的小公民还在忙碌，我们仿佛走进了一个连绵不绝的奇妙的童话世界。

我和妈妈先来到了七个小矮人过山车，我拉着妈妈，一起进去。排队的途中，我们经过了一个狭窄的山洞，山洞里是一个又一个超大的宝石，闪闪发光，我们排了几十分钟就上了车，过山车像火箭一般冲了出去，所有人都放声尖叫，我激动无比，再看看妈妈，吓得魂飞魄散。过山车的速度时而缓，时而急，山路也时而高，时而低，人们也随着过山车的速度不同而发出快乐的欢呼和刺激的尖叫。接下来，我们又去玩了水上漂流，一只只小船在水中荡漾，两边喷射出水，把人淋成了落汤鸡，我们来到瀑布顶上，看向瀑布，真是飞流直下三千尺。这里的水真清啊，清得可以看到水底的沙石。这里的水真静啊，静得让你感觉不到水在流动，船在后移。这里的水真绿啊，绿得就像一块无瑕的翡翠，真是舟行碧波上，人在画中游。

晚上，烟花飞起，在空中绽放，照亮天空，十分美丽，虽然这次很累，但我很开心，这珍贵的记忆，会一直在我脑中。我的家乡上海，还有许多迷人的风景名胜，欢迎你细细游赏。